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Bezprzewodowy odkurzacz pionowy
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1 Widok urządzenia

1.1 Akcesoria

Rura teleskopowa

Akumulator z panelem
kontrolnym

Blokada akumulatora

Pojemnik na kurz

Przycisk zwalniający 
pokrywę pojemnika na 
kurzPrzycisk zwalniający

rurę teleskopową

Przycisk zwalniający 
szczotkę

Blokada podparcia

Elektroszczotka

Przycisk zasilania 
(włączanie/wyłączanie)

Końcówka 
szczelinowa

Mała szczotka         
2 w 1

Uchwyt 
ścienny

Zasilacz Przyrząd do 
czyszczenia



3

2 Panel urządzenia

3 Wskazówki dotyczące bezpieczeństwa

3.1 Przedmowa

Drodzy klienci,
dziękujemy za zakup odkurzacza marki Pureno.
Niniejsza instrukcja obsługi ma na celu pomóc Państwu w zapoznaniu się z funkcjami
nowego urządzenia i optymalnym ich wykorzystaniu. Pomogą one Państwu korzystać 
z odkurzacza bezpiecznie i zgodnie z jego przeznaczeniem. Jest ona przeznaczona 
dla każdej osoby, która instaluje, obsługuje, czyści lub utylizuje urządzenie.
Instrukcję obsługi należy przechowywać w bezpiecznym miejscu w celu wykorzystania
jej w przyszłości. Aktualna wersja instrukcji obsługi znajduje się na stronie 
internetowej TechniSat w sekcji pobierania dla danego produktu www.technisat.pl

Zespół TechniSat

3.2 Zastosowane znaki i symbole

W niniejszej instrukcji zastosowano znaki:
	 Wskazuje na środek ostrożności, którego nieprzestrzeganie może spowodować 

poważne obrażenia ciała lub śmierć. Przestrzegać następujących słów 
sygnalizacyjnych:

	 NIEBEZPIECZEŃSTWO - Poważne obrażenia ciała, z możliwością śmierci

	 OSTRZEŻENIE - Ciężkie obrażenia ciała, które mogą prowadzić do śmierci.

	 UWAGA - Obrażenia.

	 Wskazuje na środek ostrożności, którego nieprzestrzeganie może spowodować 
poważne obrażenia ciała. Opisuje on również dodatkowe funkcje urządzenia 
oraz uwagi, których należy przestrzegać, aby uniknąć usterek urządzenia.

	 Ostrzeżenie przed napięciem elektrycznym. Należy przestrzegać wszystkich 
instrukcji bezpieczeństwa, aby uniknąć porażenia prądem. Nigdy nie otwierać 
urządzenia.

Przycisk kontroli 
prędkości

Wskaźnik 
zablokowanego wałka

Wskaźnik poziomu ssania:
niska prędkość: zielone światło 
średnia prędkość: niebieskie światło 
wysoka prędkość: pomarańczowe światło

Wskaźnik 
naładowania



4

Symbole na urządzeniu:

	 Użytkowanie wewnątrz pomieszczeń - Urządzenia oznaczone tym symbolem 
są przeznaczone wyłącznie do użytku wewnątrz pomieszczeń.

	 Klasa ochronności II - Urządzenia elektryczne klasy ochronności II to 
urządzenia elektryczne, które mają ciągłą podwójną i/lub wzmocnioną 
izolację i nie mają możliwości podłączenia przewodu ochronnego. Obudowa 
urządzenia elektrycznego klasy ochronności II zamknięta w materiale 
izolacyjnym może częściowo lub całkowicie tworzyć izolację dodatkową lub 
wzmocnioną.

	 Urządzenie posiada znak CE i jest zgodne z wszystkimi wymaganymi normami 
UE. 

	 To urządzenie zostało zaprojektowane i wykonane z materiałów oraz  
komponentów wysokiej jakości, które nadają się do ponownego wykorzystania. 
Symbol przekreślonego kołowego kontenera na odpady oznacza, że produkt 
podlega selektywnej zbiórce zgodnie z Dyrektywą Parlamentu Europejskiego 
i Rady 2012/19/UE oraz zgodnie z Dyrektywą Parlamentu Europejskiego i 
Rady 2006/66/WE i informuje, że sprzęt elektryczny i elektroniczny oraz 
baterie i akumulatory po okresie użytkowania, nie mogą być wyrzucone wraz z 
innymi odpadami pochodzącymi z gospodarstwa domowego. Użytkownik ma 
obowiązek oddać go do podmiotu prowadzącego zbieranie zużytego sprzętu 
elektrycznego i elektronicznego oraz baterii i akumulatorów tworzącego 
system zbierania takich odpadów w tym do odpowiedniego sklepu, lokalnego 
punktu zbiórki lub jednostki gminnej. Zużyty sprzęt może mieć szkodliwy 
wpływ na środowisko i zdrowie ludzi z uwagi na potencjalną zawartość 
niebezpiecznych substancji, mieszanin oraz części składowych. Gospodarstwo 
domowe spełnia ważną rolę w przyczynianiu się do ponownego użycia i 
odzysku, w tym recyklingu, zużytego sprzętu. Na tym etapie kształtuje się 
postawy, które wpływają na zachowanie wspólnego dobra jakim jest czyste 
środowisko naturalne. Gospodarstwa domowe są także jednym z większych 
użytkowników drobnego sprzętu i racjonalne gospodarowanie nim wpływa 
na odzyskiwanie surowców wtórnych. W przypadku niewłaściwej utylizacji 
tego produktu mogą zostać nałożone kary zgodnie z ustawodawstwem 
krajowym Pod koniec cyklu życia produktu nie należy go wyrzucać do 
śmieci z normalnych odpadów domowych lecz do punktu zbiórki zużytego 
sprzętu elektrycznego i elektronicznego. Wskazuje to symbol umieszczony na 
produkcie, instrukcji obsługi lub opakowaniu. Materiały nadają się do recyklingu 
zgodnie z etykietą. Dzięki ponownemu wykorzystaniu, recyklingowi lub innym 
formom recyklingu starego sprzętu w istotny sposób przyczyniacie się Państwo 
do ochrony środowiska naturalnego.

	 Przestrzegaj wskazówek/wytycznych dotyczących bezpieczeństwa zawartych 
w instrukcji obsługi.

	 Zasilacz Twojego urządzenia odpowiada VI klasie efektywności energetycznej.

	 Ten symbol wskazuje biegunowość napięcia DC na wtyczce DC zasilacza 
sieciowego.
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3.3 Przeznaczenie urządzenia

Pureno V200 przeznaczony jest do odkurzania zwykłego kurzu w warunkach 
domowych. 
Nie należy stosować urządzenia do zasysania:
- 	 cieczy ani wilgotnych substancji (np. mokrego szamponu do dywanów),
- 	 żarzących się materiałów (np. popiołu, niedopałków papierosów, zapałek),
- 	 substancji łatwopalnych lub wybuchowych,
- 	 bardzo drobnego pyłu (np. pyłu betonowego), popiołu czy tonera,
- 	 ostrych, twardych przedmiotów (np. dużych kawałków szkła).
Urządzenie jest przeznaczone do użytku prywatnego i nie jest przystosowane do
eksploatacji komercyjnej.

3.4 Bezpieczne obchodzenie się z produktem

Należy przestrzegać poniższych wskazówek, aby zminimalizować zagrożenia
dla bezpieczeństwa, uniknąć uszkodzeń urządzenia i przyczynić się do ochrony
środowiska.
Należy uważnie przeczytać wszystkie instrukcje bezpieczeństwa i zachować je na
przyszłość. Należy zawsze przestrzegać wszystkich ostrzeżeń i instrukcji zawartych w
niniejszej instrukcji oraz na urządzeniu.

 	 ZAGROŻENIE! 
	 Porażenie elektryczne!
-	 Nigdy nie otwieraj obudowy urządzenia, zasilacza ani akumulatora. 		

Dotykanie elementów pod napięciem jest niebezpieczne dla życia!
-	 Przechowuj urządzenie i przeprowadzaj ładowanie tylko w zamkniętych 

pomieszczeniach.
-	 Nie używaj urządzenia w pomieszczeniach o dużej wilgotności.
-	 Nigdy nie dotykaj urządzenia, zasilacza i kabla przyłączeniowego mokrymi 

rękami, gdy elementy te są podłączone do sieci.
-	 Nie wciągaj płynu. Nie wlewaj żadnych płynów do pojemnika na kurz.
-	 Jeżeli urządzenie ma być używane jako odkurzacz ręczny do czyszczenia 

samochodu, upewnij się, że nie jest ono narażone na działanie deszczu lub 
wilgoci.

 	 OSTRZEŻENIE! 
	 Niebezpieczeństwo uduszenia! 
-	 Nie należy pozostawiać opakowania, części opakowania, folii i dołączonych 

akcesorii pod opieką dzieci. Niebezpieczeństwo uduszenia przez folie i inne 
materiały opakowaniowe!

-	 Upewnij się, że przewód zasilający zawsze znajduje się poza zasięgiem małych 
dzieci i zwierząt.

	 Niebezpieczeństwo przyssania! 
-	 Nie zbliżaj do dyszy urządzenia takich obiektów, jak włosy, biżuteria, luźna 

odzież, palce i wszystkie inne części ciała. Niezastosowanie się do tego 
zalecenia może spowodować przyssanie. W przypadku przyssania się 
natychmiast wyłącz odkurzacz.
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	 Niebezpieczeństwo pożaru spowodowanego przez akumulatory!
-	 Nie demontuj, nie wrzucaj do ognia, nie wystawiaj na działanie wysokich 

temperatur przekraczających +40 °C, nie zanurzaj w cieczach ani nie 
dopuszczaj do zwarcia akumulatora. Może to spowodować zapłon lub wybuch 
akumulatora.

- 	 Chroń silnik i akumulator przed kontaktem z wodą.
-	 Nie używaj urządzenia, jeśli przedostała się do niego ciecz. Może to 

spowodować zapłon lub wybuch akumulatora.
-	 Nie przykrywaj urządzenia i zasilacza podczas ładowania, aby uniknąć pożaru 

urządzenia. Nie wkładaj żadnych obiektów do otworów wentylacyjnych 
urządzenia i upewnij się, że nie są one zablokowane.

-	 Niezwłocznie usuń z urządzenia akumulator, z którego nastąpił wyciek. Przed 
włożeniem nowego akumulatora, oczyść jego styki.

- 	 Regularnie sprawdzaj, czy akumulator nie jest uszkodzony lub odkształcony. 
Nie eksploatuj uszkodzonych/odkształconych akumulatorów.

	 Ważna uwaga dotycząca utylizacji akumulatorów: Akumulatory mogą zawierać 
substancje toksyczne i szkodzić środowisku. Dlatego ważne jest, aby utylizować 
akumulatory zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa. Nigdy nie wyrzucaj 
akumulatorków do zwykłych odpadów domowych. Zużyte baterie można 
bezpłatnie zutylizować u sprzedawcy lub w specjalnych punktach utylizacji.

	 W celu zapewnienia prawidłowego użytkowania urządzenia oraz 
uniknięcia uszkodzeń urządzenia i obrażeń ciała należy przestrzegać 
wszystkich poniższych instrukcji.

-	 Urządzenie może być używane przez dzieci w wieku od 8 lat oraz osoby 
o ograniczonych zdolnościach fizycznych, sensorycznych lub umysłowych, 
a także osoby nie posiadające doświadczenia i/lub wiedzy, jeżeli znajdują 
się one pod nadzorem lub zostały przeszkolone w zakresie bezpiecznego 
użytkowania urządzenia i rozumieją związane z tym zagrożenia.

- 	 Czyszczenie i konserwacja przez użytkownika nie mogą być wykonywane przez 
dzieci, chyba że mają one więcej niż 8 lat i znajduj się pod nadzorem osób 
dorosłych.

-	 Urządzenie nie jest zabawką. Nie pozwól aby dzieci bawiły się urządzeniem. 
Zachowaj szczególną ostrożność podczas korzystania z urządzenia kiedy w 
pobliżu znajdują się dzieci. Dzieci nie powinny korzystać z urządzenia bez 
opieki osoby dorosłej.

-	 Urządzenie pozbawione nadzoru musi być zawsze odłączone od sieci 
elektrycznej. To samo dotyczy odłączenia przed montażem, demontażem lub 
czyszczeniem.

-	 Akumulator należy ładować wyłącznie za pomocą dostarczonego zasilacza. Nie 
ładuj urządzenia innym zasilaczem. Może to spowodować zapalenie się baterii.

-	 Nie wykorzystuj dostarczonego zasilacza sieciowego do ładowania innych 
urządzeń.

-	 Odkurzacz oraz niektóre części dołączone do zestawu przewodzą prąd, 
dlatego należy unikać ich kontaktu z wodą oraz innymi cieczami. Wysusz 
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wszystkie filtry po ich wyczyszczeniu.
-	 Urządzenie może być eksploatowane wyłącznie w określonych dla niego 

warunkach otoczenia.
-	 Urządzenie jest przeznaczone wyłącznie do użytku wewnętrznego. Nie 

korzystaj z urządzenia na zewnątrz, w łazience lub na wilgotnej powierzchni.
-	 Nie używaj odkurzacza do zbierania cieczy łatwopalnych ani wybuchowych, 

takich jak benzyna, wybielacz, amoniak, detergenty czy inne substancje 
chemiczne.

-	 Nie używaj odkurzacza do zbierania ostrych ani twardych przedmiotów (np. 
szkła, gwoździ, śrub, monet), ponieważ mogą one uszkodzić urządzenie.

-	 Nie używaj odkurzacza do zbierania gruzu, popiołu ani materiałów, które mogą 
się palić lub tlić (np. węgla, papierosów, zapałek).

-	 Trzymaj włosy, luźne części odzieży, palce i inne części ciała z dala od dyszy 
odkurzacza.

-	 Nie używaj urządzenia, jeśli dysza lub szczotka jest zablokowana.
-	 Nie kieruj rury ani innych elementów odkurzacza w stronę oczu, uszu lub ust.
-	 Nie wkładaj żadnych przedmiotów do dyszy i nie używaj odkurzacza jeśli dysza 

jest zapchana. Regularnie czyść szczotkę aby moc ssania była prawidłowa.
-	 Nie opieraj urządzenia o krzesło, stół lub inne niestabilne przedmioty, 

ponieważ może to uszkodzić produkt lub spowodować uszczerbek na zdrowiu.
-	 Zachowaj szczególną ostrożność podczas odkurzania schodów.
-	 Nigdy nie zanurzaj odkurzacza ani kabla zasilania w wodzie lub innych płynach 

i upewnij się, że nie wpadną one do wody lub nie zamoczą się.
-	 Odkurzaczem należy czyścić tylko suche powierzchnie. Nie należy używać 

odkurzacza na mokrych dywanach i wykładzinach.
- 	 Nie narażać urządzenia na działanie kapiącej lub pryskającej wody. Jeśli do 

urządzenia dostanie się woda, należy je wyłączyć i powiadomić serwis.
-	 Nie należy narażać urządzenia na działanie źródeł ciepła, które nagrzewają 

urządzenie oprócz normalnego użytkowania.
- 	 Zabrania się dokonywania zmian w urządzeniu.
-	 W przypadku zauważalnej wady urządzenia, pojawienia się zapachu lub dymu, 

znacznych zakłóceń w pracy lub uszkodzenia obudowy, należy niezwłocznie 
skontaktować się z serwisem.

-	 Urządzenie może być zasilane wyłącznie napięciem sieciowym podanym na 
zasilaczu. Nie wolno próbować obsługiwać urządzenia pod innym napięciem. 
Należy używać wyłącznie dostarczonego zasilacza.

-	 Z uwagi na zasady bezpieczeństwa uszkodzoną wtyczkę wymienić może 
autoryzowany serwis producenta.

-	 Nie owijaj przewodu zasilającego wokół urządzenia lub zasilacza.
-	 Należy regularnie sprawdzać odkurzacz pod kątem uszkodzeń. 
-	 Jeśli urządzenie jest uszkodzone, nie należy go używać.
- 	 Nie należy naprawiać urządzenia samodzielnie. Naprawy mogą być 

wykonywane wyłącznie przez przeszkolonych specjalistów. 
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- 	 Nie należy włączać urządzenia podczas jego czyszczenia lub konserwacji.
-	 Nie dotykaj wtyczki lub urządzenia mokrymi rękami.
-	 Z urządzenia można korzystać tylko wtedy, gdy jest ono kompletnie i 

prawidłowo zmontowane! Pojemnik na kurz i filtry muszą być włożone i nie 
mogą być uszkodzone! Przedostanie się zanieczyszczeń do wnętrza silnika 
może spowodować jego uszkodzenie.

-	 Urządzenie musi być wyłączone podczas odłączania zasilacza lub w trakcie 
podłączania do gniazdka. W celu odłączenia urządzenia od sieci elektrycznej, 
zawsze pociągaj za zasilacz, a nigdy za kabel sieciowy!

-	 Nie używaj urządzenia, gdy jest ono nadal podłączone do zasilania.
-	 Używaj wyłącznie oryginalnych akcesoriów w celu zapewnienia prawidłowej 

pracy urządzenia i uniknięcia ewentualnych uszkodzeń. 
	 Ostrzeżenie przeciwpożarowe!
	 Nie umieszczaj żadnych substancji zapachowych na filtrze. Mogą one zawierać 

alkohol lub inne łatwopalne składniki, które mogą spowodować zapalenie się 
urządzenia.

4 Opis urządzenia 

4.1 Zawartość zestawu

Przed uruchomieniem należy sprawdzić, czy zestaw jest kompletny:
	 1x  odkurzacz Pureno V200 	 1x  akumulator
	 1x  elektroszczotka podłogowa	 1x  zasilacz
	 1x  końcówka szczelinowa		 1x  przyrząd do czyszczenia 		
	 1x  mała szczotka 2w1		  1x  uchwyt ścienny	
	 1x  rura teleskopowa		  1x  instrukcja obsługi
	 1x  dodatkowy filtr HEPA
Opis akcesoriów:
	 Elektroszczotka podłogowa LED wyposażona jest w silnik elektryczny, który 	
	 napędza wałek czyszczący, zwiększając skuteczność odkurzania na różnych 	
	 typach podłóg oraz dywanów. Wbudowane oświetlenie LED ułatwia 		
	 dostrzeganie zabrudzeń w trudno dostępnych, słabiej oświetlonych 		
	 miejscach (np. pod meblami).	
	 Końcówka szczelinowa jest przeznaczona do czyszczenia takich miejsc jak 	
	 narożniki, fugi, wnęki tapicerki, wnętrza samochodu i miejsc trudno 		
	 dostępnych.
	 Mała szczotka 2 w 1 jest przeznaczona do odkurzania tapicerki i tekstyliów
	 oraz do usuwania kurzu z delikatnych przedmiotów, takich jak ramy
	 obrazów, abażury lamp, klawiatury, książki itp.
	 Teleskopowa rura ssąca pozwala na regulację długości rury do 		
	 indywidualnych potrzeb użytkownika. Dzięki temu można dostosować rurę 	
	 do wygodnej pozycji podczas odkurzania, co zwiększa komfort pracy i 	
	 ułatwia dostęp do trudno dostępnych miejsc.
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5 Montaż urządzenia

5.1 Zakładanie / zdejmowanie elektroszczotki podłogowej i rury teleskopowej 

Montaż:
Zamontuj rurę teleskopową bezpośrednio do otworu ssącego jednostki silnikowej. 
Zablokowanie zatrzasku musi nastąpić w słyszalny sposób. W ten sam sposób 
zamocuj elektroszczotkę podłogową LED na rurze teleskopowej.
Demontaż:
Naciśnij przycisk zwalniający na rurze teleskopowej (A) i jednocześnie wyciągnij rurę 
teleskopową wraz z elektroszczotką podłogową. Aby odłączyć samą elektroszczotkę 
naciśnij przycisk zwalniający (B) i jednocześnie wyciągnij ją z rury teleskopowej.

5.2 Zakładanie / zdejmowanie małej szczotki i końcówki szczelinowej

Montaż:
Zamontuj małą szczotkę lub końcówkę szczelinową bezpośrednio do otworu ssącego 
jednostki silnikowej. Zablokowanie zatrzasku musi nastąpić w słyszalny sposób. 
Demontaż:
Naciśnij przycisk zwalniający (C) i jednocześnie wyciągnij podłączone akcesorium.

5.3 Montaż uchwytu ściennego

Odkurzacz posiada konstrukcję samostojącą. Uchwyt ścienny jest akcesorium 
opcjonalnym, można zamontować go w zależności od potrzeb. 
Uchwyt powinien być zamontowany w chłodnym i suchym miejscu, z zasilaniem w 
pobliżu. Przed montażem upewnij się, że w przestrzeni bezpośrednio za nim nie ma 
przewodów elektrycznych ani rur.

Rura teleskopowaElektroszczotka
podłogowa

Jednostka silnikowa

B A

C

C
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-	 Przyłóż uchwyt równolegle do podłoża i zaznacz pisakiem miejsce na 		
	 otwory. Zaleca się, aby dolna krawędź uchwytu znajdowała się nie mniej 	
	 niż 50 cm od podłoża.
-	 Za pomocą wiertarki wywierć otwory w zaznaczonych 			 
	 miejscach, a następnie włóż kołki rozporowe do każdego otworu.
-	 Wyrównaj otwory na śruby uchwytu do otworów w ścianie i przymocuj 	
	 uchwyt za pomocą śrub.
-	 Ustaw odkurzacz pod kątem 90 stopni względem elektroszczotki aby 		
	 zablokować elektroszczotkę. W tej pozycji odkurzacz można ustawić 		
	 pionowo w uchwycie.
-	 Uchwyt posiada miejsce na końcówkę szczelinową i małą szczotkę, które 	
	 znajdują się w zestawie. 

Blokada elektroszczotki
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6 Ładowanie baterii

6.1 Podłączenie do zasilania

	 OSTRZEŻENIE!
	 Nie dotykaj wtyczki sieciowej mokrymi rękami, ryzyko porażenia prądem!

	 UWAGA!
	 Należy poprowadzić przewód zasilający tak, aby nikt się o niego nie potknął.
	 Upewnij się, że kabel zasilający lub zasilacz jest zawsze łatwo dostępny, aby
	 można było szybko odłączyć urządzenie od zasilania!
	 Przed pierwszym użyciem należy w pełni naładować akumulator, aby 		
	 uzyskać jego maksymalną pojemność. W przypadku rozładowania 		
	 akumulatora podczas użytkowania, przed ponownym użyciem należy go 	
	 całkowicie naładować.

	 Zasilacz należy podłączać wyłącznie do prawidłowo zainstalowanego 		
	 gniazda sieciowego, zgodnego ze specyfikacją urządzenia. Gniazdo musi być 	
	 również łatwo dostępne po podłączeniu, aby w razie potrzeby możliwe było 	
	 szybkie odłączenie zasilania sieciowego.

	 Przed włożeniem akumulatora sprawdź, czy styki są czyste i w razie potrzeby
	 oczyść je.

	 Ładowanie akumulatora możliwe jest gdy znajduje się w odkurzaczu lub po 	
	 jego odłączeniu od urządzenia.

-	 Podłącz akumulator wkładając go do jednostki silnikowej aż do pojawienia 	
	 się dźwięku zatrzasku.

-	 Włóż wtyczkę (złącze DC) zasilacza do gniazda zasilania akumulatora, a
	 następnie podłącz zasilacz do gniazda sieciowego. Po podłączeniu należy 	
	 sprawdzić aktualny poziom naładowania baterii na wskaźniku stanu LED. 

Gniazdo ładowania
Zasilacz sieciowy
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-	 Włóż długą końcówkę szczelinową do dolnej części pokrywy filtra wewnątrz 	
	 pojemnika na kurz, obróć w kierunku przeciwnym do ruchu wskazówek 	
	 zegara, aby zdjąć pokrywę filtra.

-	 Wyjmij filtr HEPA z pokrywy filtra i wyczyść pokrywę filtra i filtr HEPA.

-	 Zamontuj pokrywę filtra z powrotem w pojemniku na kurz, włóż długą płaską 	
	 ssawkę do dolnej części pokrywy filtra i obróć ją zgodnie z ruchem 		
	 wskazówek zegara, aby zamontować pokrywę na miejscu.

	 Filtr przed ponownym montażem należy całkowicie wysuszyć (co najmniej 	
	 24 godziny).

	 Do czyszczenie pojemnika na kurz użyj suchej ściereczki lub ręcznika 		
	 papierowego, aby wytrzeć kurz z wewnętrznej ściany pojemnika.

D

6.2 Wskaźnik stanu baterii LED

	 Po pełnym naładowaniu odkurzacza wskaźnik stanu baterii wyłączy się po 5 	
	 minutach, a odkurzacz przejdzie w tryb oszczędzania energii.

7 Eksploatacja

-	 Wybierz akcesoria zgodnie z wymaganiami i przymocuj je do urządzenia.
-	 Włącz urządzenie poprzez jednokrotne naciśnięcie przycisku zasilania. 	
	 Urządzenie natychmiast rozpoczyna proces odsysania. Na wyświetlaczu 	
	 pojawi się aktualny poziom naładowania baterii i aktualnej prędkości.
-	 W trakcie pracy można regulować siłę ssania. Każdorazowe wciśnięcie 	
	 przycisku „SPEED“ spowoduje zmianę poziomu ssania co będzie 		
	 sygnalizowane zmianą koloru podświetlenia.
	 Niska prędkość: zielone światło 
	 Średnia prędkość: niebieskie światło 
	 Wysoka prędkość: pomarańczowe światło
-	 Ponowne naciśnięcie przycisku zasilania spowoduje zatrzymanie odkurzacza.

7.1 Opróżnianie pojemnika na kurz / czyszczenie filtra HEPA

Wydajność i efektywność czyszczenia zostanie zmniejszona, jeśli pojemnik na kurz 
zostanie napełniony do oznaczenia „MAX“. Aby zachować optymalną wydajność, 
pamiętaj, aby należy pamiętać o opróżnianiu pojemnika na kurz
-	 Aby wygodnie opróżnić pojemnik odłącz akcesoria od jednostki silnikowej 	
	 zgodnie z sekcją Demontaż (Pkt 5.1 lub 5.2). 
-	 Umieść pojemnik nad koszem na nieczystości i wciśnij przycisk zwalniający 	
	 blokadę (D), aby opróżnić pojemnik na kurz. 

Niski poziom naładowania baterii

Bateria w pełni naładowana

Bateria naładowana w połowie
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-	 Włóż długą końcówkę szczelinową do dolnej części pokrywy filtra wewnątrz 	
	 pojemnika na kurz, obróć w kierunku przeciwnym do ruchu wskazówek 	
	 zegara, aby zdjąć pokrywę filtra.

-	 Wyjmij filtr HEPA z pokrywy filtra i wyczyść pokrywę filtra i filtr HEPA.

-	 Zamontuj pokrywę filtra z powrotem w pojemniku na kurz, włóż długą płaską 	
	 ssawkę do dolnej części pokrywy filtra i obróć ją zgodnie z ruchem 		
	 wskazówek zegara, aby zamontować pokrywę na miejscu.

	 Filtr przed ponownym montażem należy całkowicie wysuszyć (co najmniej 	
	 24 godziny).

	 Do czyszczenie pojemnika na kurz użyj suchej ściereczki lub ręcznika 		
	 papierowego, aby wytrzeć kurz z wewnętrznej ściany pojemnika.

D
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7.2 Czyszczenie elektroszczotki 

Przed przystąpieniem do poniższych czynności należy odłączyć zasilanie i dla wygody 
zdemontować elektroszczotkę z odkurzacza (Punkt 5.1 - Demontaż).

	

	

2) Unieś zatrzask do siebie aby 
wyjąć szczotkę z obudowy.

1) Przesuń blokadę szczotki w 
prawo, jak pokazano na rysunku.

3) Oczyść szczotkę z włosów i 
innych ciał obcych.

4) Umyj szczotkę wodą.

6) Zamontuj szczotkę z powrotem 
w obudowie i przesuń blokadę w 
lewo, aż zostanie zablokowana.

5) Przed ponownym montażem 
dokładnie wysusz wszystkie elementy.
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8 Rozwiązywanie problemów

Jeśli urządzenie nie działa zgodnie z przeznaczeniem, należy sprawdzić je w oparciu 
o poniższą tabelę.

Symptom Możliwa przyczyna Rozwiązanie
Siła ssania jest zbyt 
niska.

Pojemnik na kurz jest
przepełniony.

Opróżnij pojemnik na kurz.

Akumulator jest zbytnio 
rozładowany.

Naładuj akumulator.

Filtr jest zanieczyszczony. Wyczyść filtr.

Otwór ssący jest
zatkany.

Wyłącz urządzenie i usuń 
niedrożność.

W trakcie odkurzania
z urządzenia wydostaje
się kurz.

Pojemnik na kurz lub filtry 
nie są prawidłowo
zamontowane.

Skoryguj zamocowanie 
pojemnika na kurz i filtrów. 
Upewnij się, że pojemnik na 
pył jest zamknięty.

Filtr jest zanieczyszczony. Wyczyść filtr.

Filtr jest zużyty lub 
uszkodzony.

Wymień filtr.

Urządzenie działa 
wolno lub nie
uruchamia się.

Akumulator jest
rozładowany.

Naładuj akumulator

Kontrolka ładowania
nie świeci się, gdy
urządzenie jest
podłączone do sieci
zasilającej.

Zasilacz sieciowy
nie jest prawidłowo
zamontowana w 
gnieździe
akumulatora.

Sprawdź połączenia z 
przewodem zasilającym.

Gniazdo ścienne jest 
uszkodzone.

Spróbuj podłączyć
urządzenie
do innego gniazda ściennego.

Elektroszczotka nie 
działa

Brak połączenia. Upewnij się, że 
elektroszczotka i rura 
teleskopowa są prawidłowo 
połączone

Zablokowana 
elektroszczotka

Usuń niedrożność.
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9 Dane techniczne odkurzacza

Model PURENO V200
Akumulator Li-Ion 22,2 V / 2200mAh
Moc silnika 250 W (silnik bezszczotkowy)
Moc turboszczotki 15 W
Pojemność zbiornika 0,7 l
Czas ładowania 4,5 godziny
Czas pracy ≥40 min (niska prędkość)

≥22 min (średnia prędkość)
≥12 min (wysoka prędkość)

Siła ssania ≥22 (wysoka prędkość)
≥12 (średnia prędkość)
≥8 (niska prędkość)

Wymiary Szerokość elektroszczotki: 25 cm
Wysokość całkowita: 110 cm
Głębokość jednostki silnika: 21 cm

Waga (z elektroszczotką) 2,3 Kg

9.1 Dane techniczne dołączonego zasilacza

Dostawca zasilacza Changzhou Taiyu Electric Co., Ltd.
Model RKGSDC2650500
Napięcie wejściowe AC 100 - 240 V
Częstotliwość prądu wejściowego 50 / 60 Hz
Napięcie wyjściowe DC 26,5 V
Prąd wyjściowy 0,5 A
Moc wyjściowa 13,3 W
Średnia sprawność podczas pracy 86,73%
Pobór mocy bez obciążenia ≤ 0,10 W

10 Skład chemiczny zastosowanego akumulatora 

Nazwa chemiczna Numer Cas Zakres stężeń

Tlenki litu, niklu, kobaltu i manganu 182442-95-1 31,99%

Grafit 7782-42-5 18,04%

Żelazo 7439-89-6 17,36%

Miedź 7440-50-8 9,66%
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Rozpuszczalniki elektrolitu 96-49-1 / 616-38-6 / 
108-32-7 / 623-53-0

9,78%

Aluminium 7429-90-5 3,94%

Sześciopodstawiony fluorofosforan litu 21324-40-3 2,06%

Polietylen 9002-88-4 2,28%

Politereftalan etylenu (PET) 25038-59-9 2,30%

Nikiel 7440-02-0 0,77%

Sadza (węgiel techniczny) 1333-86-4 0,76%

Guma butadienowo-styrenowa 9003-55-8 0,34%

Karboksymetyloceluloza sodowa 9004-32-4 0,22%

Poli(fluorek winylidenu) 24937-79-9 0,50%

11 Wskazówki prawne

	 TechniSat niniejszym oświadcza, że urządzenie Pureno V200 jest zgodne z 
dyrektywami i Normami Europejskimi oraz poprawkami.

	 TechniSat nie ponosi odpowiedzialności za jakiekolwiek uszkodzenia produktu 
spowodowane czynnikami zewnętrznymi, zużyciem lub niewłaściwą obsługą, 
nieautoryzowanymi naprawami, modyfikacjami lub wypadkami.

	 Zastrzega się możliwość zmian i błędów w druku. Stan na 08/25. 	
Kopiowanie i powielanie tylko za zgodą wydawcy. 

	 Najnowsza wersja instrukcji jest dostępna w formacie PDF w dziale pobierania 
na stronie głównej TechniSat pod adresem www.technisat.pl.

12 Wskazówki serwisowe

	 Ten produkt jest sprawdzony pod względem jakości i objęty ustawowym 
okresem gwarancji wynoszącym 24 miesiące od daty zakupu. Prosimy 
o zachowanie paragonu jako dowodu zakupu. W przypadku roszczeń 
gwarancyjnych koszt przesyłki bezpośrednio do producenta pokrywa klient.

	 Gwarant, w zakresie udzielonej gwarancji, zobowiązuje się usunąć na własny	
koszt wszelkie wady produktu. Usunięcie wad następować będzie poprzez	
wymianę wadliwego produktu na nowy, wolny od wad lub jego naprawę.

	 W celu skorzystania z gwarancji nabywca zobowiązany jest zgłosić wadliwość	
produktu w punkcie sprzedaży, w którym produkt został nabyty oraz	
dostarczyć tam wadliwy produkt. Produkt powinien zostać dostarczony	
kompletny.

	 Gwarancja nie obejmuje wad produktu spowodowanych przez nabywcę lub 
wynikających z:

	 - używania lub instalacji produktu w sposób niezgodny z instrukcją obsługi,
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	 - niewłaściwego przechowywania lub konserwacji urządzenia,
	 - napraw lub przeróbek produktu wykonywanych przez osoby nieuprawnione,
	 - dostania się do wnętrza płynów lub ciał obcych,
	 - wyładowań atmosferycznych i spięć w sieci zasilającej.

	 Postanowienia gwarancji nie wyłączają, nie ograniczają, ani nie zawieszają 
uprawnień nabywców (konsumentów) wynikających z powszechnie 
obowiązujących przepisów prawa.

	 Uzyskanie szczegółowych informacji na temat bezpieczeństwa produktu, 
w tym zasad i trybu postępowania gwarancyjnego, nadania numeru RMA, 
możliwe jest telefonicznie 71 310 41 48 lub mailowo serwis@technisat.com ,   
w dni robocze, w godzinach od 8 do 16.

	 Zgłoszenia serwisowe ON-LINE przez stronę: www.serwis.technisat.com

13 Producent

TechniSat Digital Sp. z o.o.
ul. Poznańska 2, Siemianice
55-120 Oborniki Śląskie

Biuro Obsługi Klienta
tel.: +48 71 310 40 00,
e-mail: biuro@technisat.com
Czynne od poniedziałku do piątku w godzinach: 8:00-16:00


